

# 1. KONGRES KOKOZA I

## 3. HRVATSKI KONGRES MEDICINSKOG PRAVA S MEĐUNARODNIM SUDJELOVANJEM

**Rabac, 22. — 24. ožujka 2019. godine**  
Hotel TUI Family Life Bellevue Resort 4\*

Poštovani/poštovana

Osobito nam je zadovoljstvo obavijestiti Vas o 1. kongresu koordinacija komora u zdravstvu - KOKOZ-a te 3. hrvatskom kongresu medicinskog prava u organizaciji HLK-a i Pravnog fakulteta u Splitu, koji će se održati od 22.03. – 24.03. 2019. godine u Rapcu.

### > TEMA

Kongres će biti posvećen temama vezanim uz izazove u provedbi novih zakona iz područja zdravstvene zaštite, pravima i obvezama pacijenata u zdravstvenom sustavu, odgovornosti ustanova i liječnika za stručnu pogrešku, cjeloživotno obrazovanje zdravstvenih radnika, implementaciji taskshiftinga u medicini, priznavanje inozemnih kvalifikacija, razlika između medicinske komplikacije i pogreške, primjena GDPR uredbe u praksi, pravne zaštita liječnika i djelatnika u zdravstvu kao i brojne aktualne teme vezane uz medicinsko pravo..

U nastavku obavijesti Vam šaljemo osnovne informacije o organizaciji skupa.

S poštovanjem,

v.d. predsjednika HLK  
Dr. sc. Krešimir Luetić



<b>Organizatori:</b>	Pravni fakultet u Splitu Hrvatska liječnička komora
<b>Suorganizatori:</b>	Hrvatska komora dentalne medicine Hrvatska ljekarnička komora Hrvatska komora medicinskih sestara Hrvatska komora primalja Hrvatska komora fizioterapeuta Hrvatska komora medicinskih biokemičara Hrvatska komora zdravstvenih radnika
<b>Tehnički organizator:</b>	Aorta d.o.o.



**HRVATSKA LIJEČNIČKA KOMORA**  
U službi hrvatskog liječništva



**KoKoZ**  
koordinacija komora  
u zdravstvu



### KOTIZACIJE

<b>Iznos kotizacije</b>	Rana kotizacija do 01.03.2019., 900,00 kn (s uključenim PDV-om za med. Pravo i KOKOZ )  Kasna kotizacija od 01.03.2019., 1.200,00 kn (s uključenim PDV-om za med. Pravo i KOKOZ )
<b>Kotizacija uključuje</b>	<i>pauze za kavu, materijale Kongresa, pristup predavanjima i izložbenom prostoru, bodove prema pravilniku povjerenstva za trajno usavršavanje nadležnih Komora.</i>

### UPLATA KOTIZACIJE I SMJEŠTAJA

<b>Primatelj:</b>	Aorta d.o.o.
<b>Adresa:</b>	Grge Tuškana 37
<b>OIB:</b>	08653625410
<b>IBAN:</b>	IBAN: HR2523400091110876953
<b>Naznaka:</b>	Kotizacija – ime i prezime
<b>Poziv na broj:</b>	00 800-2222

Institucije/tvrtke koje kotizaciju uplaćuju za više sudionika trebaju popis sudionika za koje je uplaćena kotizacija poslati na **e-mail: kongres@aorta.hr**

### HOTELSKI SMJEŠTAJ

<b>Dvokrevetna soba</b>	“single use” kongresni paket 22.-24.3.19 1.000,00 kn po sobi
<b>Dvokrevetna soba</b>	“double use” kongresni paket 22.-24.3.19 1.400,00 kn po sobi

*Cijena uključuje puni pansion, boravišnu pristojbu i PDV.*

Za sve informacije vezane za smještaj u hotelu Bellevue prema posebnim kongresnim cijenama ljubazno Vas molimo da se javite na **e-mail: kongres@aorta.hr**.

Tehnički organizator rezervirao je smještaj za sudionike Kongresa.

Sobe će se popunjavati po zaprimljenim prijavama

### NAČIN PRIJAVE

Za prijavu na Kongres molimo koristite prijavni obrazac na **www.aorta.hr** ili **e-mail: kongres@aorta.hr**.

*Ponudu za plaćanje hotela ćete dobiti nakon prijave na e-mail.*

### OPĆE INFORMACIJE

<b>Službeni jezik</b>	Službeni jezik Kongresa je hrvatski
<b>Registracijski desk</b>	Registracijski desk će početi s radom jedan sat prije početka predavanja i završiti pola sata nakon završetka predavanja
<b>Službene oznake</b>	Svi registrirani sudionici s plaćenom kotizacijom dobit će službene oznake (akreditacije) koje su obvezni nositi na svim mjestima stručnog i društvenog programa Kongresa
<b>Osiguranje</b>	Organizacijski odbor ne može prihvatiti odgovornost za nesreće ili štetu učinjenu sudionicima ili osobama u pratnji prije, za vrijeme ili nakon Kongresa. Sudionici se pozivaju da sami organiziraju svoje putovanje i zdravstveno osiguranje. Nakon registracije za Kongres, sudionik prihvaća ovu odredbu
<b>Mobiteli</b>	Sudionici se mole da isključe svoje mobitele u prostorijama u kojima se održavaju predavanja
<b>Internet</b>	Internet usluge će biti dostupne svim sudionicima tijekom Kongresa
<b>Vrednovanje i potvrda o sudjelovanju</b>	Sukladno pravilniku povjerenstva za trajno usavršavanje nadležnih Komora.